

Do Wykonawców

**Dotyczy: postępowania przetargowego na Dostawę czterech zestawów lamp operacyjnych wraz z systemem transmisji obrazu i dźwięku dla potrzeb SPSK im. prof. A. Grucy CMKP w Otwocku DZP/36/2017**

### WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

#### Załącznik nr 7 do SIWZ – Lampa operacyjna

##### Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę operacyjną z możliwością regulacji natężenia oświetlenia w 6 poziomach w szerokim zakresie od 5 do 100%?

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania lampy operacyjnej z możliwością regulacji natężenia oświetlenia w 6 poziomach.**

##### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę operacyjną o zakresie regulacji pola (regulacja średnicy pola operacyjnego d10) w zakresie:

- czasza główna: 20-42cm
- czasza satelitarna: 20-42cm?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania lampy operacyjnej o zakresie regulacji pola (regulacja średnicy pola operacyjnego d10) w zakresie:**

- czasza główna: 20-42cm
- czasza satelitarna: 20-42cm

##### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę operacyjną o współczynniku odwzorowania barw Ra (CRI) dla obu czasz: 95?

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania lampy operacyjnej o współczynniku odwzorowania barw Ra (CRI) dla obu czasz: 95**

##### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania takie rozwiązanie, gdzie każdy z 4 zestawów lamp wyposażony będzie we wbudowaną asymetrycznie wewnątrz czaszy głównej kamerę Full HD, a więc bez potrzeby przenoszenia jednej kamery z jednego zestawu do pozostałych 3?

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza do zaoferowania lampy z kamerą montowaną na stałe asymetrycznie. Zamawiający wymaga kamery przenośnej montowanej w środku czaszy. Zamawiający wymaga**

**kamery zamontowanej centralnie z możliwością jej demontażu i montażu w innej lampie bez użycia narzędzi.**

Powyższe wyjaśnienia modyfikują treść siwz w przedmiotowym zakresie.

z up. Dyrektora SPSK  
Pełnomocnik ds. Zamówień  
Publicznych i Jakości  
Leszek Kliś